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Dear Parent(s)/Guardian(s),

Muhlenberg School District is excited to announce that we will be funding the administration of the Preliminary Scholastic Aptitude Test, or PSAT, for all 11th grade students.  There will be no cost to students or families to participate in the PSAT.  Testing will take place during the school day on Wednesday, October 12, 2022.  It is imperative that students arrive on time and report directly to their testing locations which will be shared closer to test day.

So, why the PSAT?  The PSAT is an excellent practice for the SAT.  The SAT is a 4 year college entrance exam that some colleges and universities may use as part of the college admissions application process.  Traditionally, students take the SAT in the spring of their junior year.  This is why the PSAT is administered in the fall of the junior year, to allow students the opportunity to familiarize themselves with the test format and test questions.  When students take the PSAT in their 11th grade year, they could earn a qualifying score to enter the National Merit Scholarship Program and compete for national recognition and college scholarships. Additionally, students who earn a qualifying score on the PSAT may graduate via the Alternate Assessment Pathway according to the Act 158 PA Graduation Requirements.
  
It is important for students to know that their PSAT scores are not shared with colleges or universities.  PSAT scores are predictive, meaning without any additional preparation, students can predict that they would score similarly on the SAT.  When scores are released, students will receive a comprehensive score report.  This report serves as an excellent study resource when preparing to take the SAT.  our School Counselors will review score reports with students prior to the holiday break. 

Please encourage your student to put forth their best effort.  Eat a healthy breakfast on test day and arrive with a positive attitude!  Best of luck to all students.
FECHA: 3 de octubre del 2022
PARA: Padres, Tutores y/o Familias de 11 Grado
DE: Escuela Secundaria Muhlenberg
RE: PSAT
Estimado(s) padre(s)/tutor(es),

El Distrito Escolar de Muhlenberg se complace en anunciar que financiará la administración del Examen Preliminar de Aptitud Escolástica, o PSAT, para todos los estudiantes del 11º grado.  No habrá ningún costo para los estudiantes o las familias para participar en el PSAT.  La prueba se llevará a cabo durante el día escolar el miércoles 12 de octubre del 2022.  Es imperativo que los estudiantes lleguen a tiempo y se presenten directamente a sus lugares de prueba que serán compartidos más cerca del día de la prueba.

Entonces, ¿Por qué el PSAT?  El PSAT es una excelente práctica para el SAT.  El SAT es un examen de ingreso a la universidad de 4 años que algunos colegios y universidades pueden utilizar como parte del proceso de solicitud de admisión a la universidad.  Tradicionalmente, los estudiantes toman el SAT en la primavera de su tercer año.  Por esta razón, el PSAT se administra en el otoño del tercer año, para permitir a los estudiantes la oportunidad de familiarizarse con el formato y las preguntas del examen.  Cuando los estudiantes toman el PSAT en su 11 grado, podrían obtener una puntuación de calificación para entrar en el Programa Nacional de Becas al Mérito y competir por el reconocimiento nacional y las becas universitarias. Además, los estudiantes que obtienen una puntuación de calificación en el PSAT pueden graduarse a través de la vía de evaluación alternativa de acuerdo con los requisitos de graduación de la Ley 158 de PA.
  
Es importante que los estudiantes sepan que sus resultados del PSAT no se comparten con las universidades.  Los puntajes del PSAT son predictivos, lo que significa que sin ninguna preparación adicional, los estudiantes pueden predecir que obtendrán un puntaje similar en el SAT.  Cuando se publiquen los resultados, los estudiantes recibirán un informe completo de resultados.  Este informe sirve como un excelente recurso de estudio cuando se preparan para tomar el SAT.  Nuestros consejeros escolares revisarán los informes de resultados con los estudiantes antes de las vacaciones. 

Por favor, anime a su estudiante a poner su mejor esfuerzo.  Coma un desayuno saludable el día del examen y llegue con una actitud positiva.  La mejor de las suertes para todos los estudiantes.



